



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜

河北爱心救援队

采访动机

高考临近,河北爱心救援队组织了50辆爱心送考车,在高考期间为考生提供免费接送服务。



■所有参与爱心送考的车辆,都贴有这样的标识。



■爱心送考,今年已是第六年。



■车上都备有防疫用品。

亲,我们为你加油!

河北爱心救援队50辆车爱心送考 拨打15233626766预约

□文/本报首席记者 南开宇 实习生 刘心悦

图/本报记者 张海强

高考临近,河北爱心救援队再次上路奉献爱心,如果你是市内参加高考的考生,如果你家距考点较远,如果你行动不便或有特殊情况,现在起就可拨打15233626766进行高考接送预约,河北爱心救援队将提供高考期间全程专车免费接送服务。

河北爱心救援队,这家以践行公益为宗旨的志愿者团体成立于2013年,做好事的足迹踏遍了石家庄每个角落,被人们称赞为游走在城市中的“暖心人”。除了日常义务车辆救援,几年来每到高考,河北爱心救援队便会为考生提供免费接送服务。5月31日,河北爱心救援队爱心送考启动仪式在省会举行,这已是他们第六年为高考考

生提供爱心接送服务。

5月31日13时许,河北爱心救援队队员们就陆续驾车来到启动仪式现场。这些参与送考服务的车辆前后贴有“河北爱心救援队送考车”的字样,两侧车门还都贴有醒目的红色车贴,上面不仅标明了送考热线电话,还写有对高考学生的祝福。此外,为方便考生辨认,车两侧还系有绿丝带。

65岁的胡志存每年都参与爱心送考活动,也收获了无数感谢。由于他的车今年在高考期间限号,胡志存特意与女儿换车开,就为了高考三天方便接送有需要的考生。赵辉也是河北爱心救援队的老队员了。5年来,他参与救援活动六七百次,但由于时间的原因,这还是他第一次参加爱心送考活动。“可以为高考生助把力,让他们少在路上浪费时间和精力,全心全意备考,我觉得很开心。”赵辉说。

河北爱心救援队队长严爱国表示,高考时间和一些队员的工作时间有冲突,不少队员到时会特意向单位请假进行爱心服务。据严爱国介绍,今年共有50辆爱心车参加送考活动,因为疫情的原因,所有参与活动的车主均已接种了新冠疫苗。记者看到,这些爱心送考车内不仅干净整洁,而且都备有疫情防控包,准备着消毒液、酒精、口罩等多种防疫物品。

从看考场到高考结束,河北爱心救援队会给考生提供专车的免费接送服务,为考生安全考虑,这些车辆在高考期间只提供高考考生和家长乘坐。

据严爱国介绍,只要考生符合以下条件,都可预约送考服务:一是家离考场较远;二是考生受伤或残疾等出行不便;三是家庭贫困的考生或家长当天车辆不便接送的石家庄市内考生,都可拨打预约电话15233626766进行报名。

“小地铁人”地铁之家过六一

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

“哇,原来地铁之家这么大啊!”“这就是我爸爸工作的地方,真酷!”“跟地铁列车合张影吧,回到学校一定跟小伙伴们讲一讲……”昨日上午,石家庄地铁迎来了一批特殊的客人——20名石家庄地铁职工子女,他们在父母的陪同下来到地铁西兆通车辆段,一起欢度儿童节。

本次“石乐乐种太阳,童心向党”是石家庄地铁首次邀请职工子女参与的参观活动,旨在为孩子们揭开地铁神秘面纱,关怀职工增进亲子互动,增强小地铁人的荣誉感和使命感,种下一颗阳光奋进的种子。

“目前,石家庄地铁已开通1、2、3号线,建成投用里程78.2公里,单日最高客运量48万人次。”伴随着讲解,小朋友们开启了地铁“探秘”之旅。在西兆通车辆段运用库,讲解员介绍了地铁列车如何完成一天的运行,回到车库需要经过哪些修整,如何保养。小朋友们了解到,西兆通车辆段是名副其实的“地铁之家”,承担着地铁车辆的架修任务和列车的定修、月检、救援等功能。

在联合检修库,大家登上了地铁电客车,小朋友们轮流进入到驾驶室,体验地铁司机的特殊视角。专业工程师为大家详细介绍了车辆类型、车辆结构、电客车维保、车辆检修工作等设备和流程。孩子们瞪大眼睛饶有兴味地听着,不时问着爸爸妈妈各种问题。

“虽然我爸爸在地铁上班,但这是我第一次来地铁之家,太兴奋了,竟然还进了司机室!这可是一次圆梦之旅,这个六一过得太有意义了!”10岁的许轩维笑得如同花一样。他的爸爸是石家庄市轨道集团运营分公司的许江涛,他告诉记者许轩维是小小地铁迷。

“爸爸是维修地铁车站设备的,哪里出了问题,他们就修哪里,保证地铁能正常运行!爸爸很伟大!”7岁的刘听荷开心地说。

随行的家长表示,活动开阔了孩子们的眼界、增长了知识,既寓教于乐,又发挥了父母榜样的力量。以地铁的吉祥物“石乐乐”为引导,在孩子们心中种下希望的种子,激励他们努力学习,树立为建设美丽石家庄贡献力量的远大志向。



■从地铁司机的视角看世界。



■活动开阔了孩子们的眼界。